
■年齢について

項目 数値 割合

10代 76 1%

20代 521 6%

30代 1,152 14%

40代 1,822 22%

50代 2,064 25%

60代以降 2,613 32%

■ご希望の賞品を選択してください

項目 数値 割合

越一寸（枝豆） 3,070 37%

長岡新ブランド米 1,933 24%

寺泊産地魚一夜干
しセット

3,245 39%

【クイズ】長岡産食材マスターチャレンジ（全４問）

■米　正答率８１％

項目 数値 割合

東山プリンス 501 6%

米之介 484 6%

金匠 6,679 81%

ひかり姫 584 7%

令和５年度　長岡産食材プレゼントキャンペーン（クイズ・アンケート結果）

長岡で毎年11月23日に開催されている「長岡うまい米コンテスト」で金賞に輝いた米作りの匠が栽培したコシヒ
カリだけを使ったブランド米の名前は何でしょう？
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■野菜　正答率９６％

項目 数値 割合

小口れんこん 49 1%

中口れんこん 111 1%

大口れんこん 7,897 96%

だるまれんこん 191 2%

■魚　正答率７０％

項目 数値 割合

ぎょぎょぎょ 80 1%

寺神 5,801 70%

にいがた締め 856 11%

神鮮 1,511 18%

■肉　正答率６２％

項目 数値 割合

景虎鶏 1,804 22%

謙信鶏 977 12%

虎千代鶏 5,089 62%

輝虎鶏 378 4%

中之島地域で栽培されていて、農林水産省のブランド農産物保護制度（GI制度）に、れんこんとしては国内で
唯一登録されているブランドれんこんの名前は何でしょう？

魚の新鮮さ、美味しさを長時間維持することができる高度な締め技法「神経〆」を施した寺泊のブランド鮮魚の
名前は何でしょう？

強い旨みとジューシーさが特徴のブランド鶏「にいがた地鶏」ですが、長岡市栃尾地域で飼育されている「にいが
た地鶏」の愛称は何でしょう？
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【アンケート①（全３問）】

■現在、ご自宅で食べている主なお米の産地を教えてください

項目 数値 割合

長岡市産 4,128 50%

新潟県産 3,728 45%

他県産 231 3%

わからない 161 2%

■お米の主な入手先を教えてください

項目 数値 割合

実家・親戚 2,642 32%

生産者 1,753 21%

米屋 408 5%

スーパー等小売店 2,847 35%

その他 598 7%

■「長岡の野菜」と聞いて思い浮かぶ野菜を教えてください（複数選択可・5つまで）
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【アンケート②（全２問）】

■LINEの満足度

項目 数値 割合

満足 3,152 38%

やや満足 3,392 41%

どちらでもない 1,620 20%

やや不満 75 1%

不満 11 0%

■LINEへの意見、感想など（一部紹介）
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アオーレであるイベントとかをLINEで教えてもらえると出かけやすいです！

長岡市のイベントもどんどん紹介してください

LINEでは長岡市の情報が早く見られて助かります。手続き等も出来るようになるとい
いですが、年齢問わずLINEが浸透するといいですね。

楽しみに見ています。高齢者でも簡単に操作できるよう、なるべくシンプルに解りやす
くして頂きたいと思います。

災害関連情報を充実してください

いち早く長岡の情報を教えて頂き、ありがたいと思っています。冬、豪雪による通行止
の情報も教えて頂きたいです。

毎週金曜日に土日のイベント情報を流して欲しい！

バスケ(アルビ)の情報も配信してほしいです。

長すぎて最後まで読めない事がある

長岡まつり以外でちょくちょく上がる花火が何の花火なのか教えてほしい。

意見させて頂きます。長岡花火当日ではない通常の日に、花火がどこかであがる日が
あります。何かのイベントなのか、試作をあげているのか情報が無くて分からず、音だけ
聞こえて急に驚いたり、見えるところを探してる頃終わってしまって悲しくなったりしま
す。花火があがる当日でも、月毎でも、「花火があがる日」をLINEで知らせて頂けると、
花火のまち長岡らしくていいなと思います。

いつも役立つLINEをありがとうございます！街の活気をさらに出すために、お出かけ
スポット情報などがあるとさらにいいなと感じました。特に私は他県から来たものなの
でそういった生活情報や観光的な部分もあると嬉しいです！！

長岡のイベント情報をもっと配信してほしいです。

クイズイベントや、もっと自分達からもホームページが開いてみたくなるようなものにし
て欲しい！

文字が多いので、イラストやアイコンを持っと使うと読みやすくなるとおもいます。

もっと地域的な情報発信があると嬉しいです。

内容

地域のイベント情報掲載を増やしていただけると足を運びやすいかなと思いました！
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